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Ata da Reunião da Comissão Deliberativa do Programa de Pós-Graduação em 

Ciências Contábeis (PPGCC) da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) 

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, de forma 

remota através de videoconferência – conforme autorizado na Portaria 2293, de 17 de 

março de 2020, publicada no BUFRJ –, às quatorze horas e dezoito minutos foi iniciada 

a reunião da Comissão Deliberativa do Programa de Pós-Graduação em Ciências 

Contábeis (PPGCC) da UFRJ com as seguintes participações: Araceli Cristina de Sousa 

Ferreira, Fernanda Filgueiras Sauerbronn, Joseph David Barroso Vasconcelos de Deus, 

Lucas Martins Dias Maragno, Marcelo Álvaro da Silva Macedo, Odilanei Morais dos 

Santos, Pierre Ohayon e Thiago de Abreu Costa, docentes vontantes. A pauta definida 

para a reunião foi a seguinte: 1) Economatica/Refinitiv 2) Homologação das bancas de 

qualificação de mestrado e doutorado 3) Homologação dos resultados das qualificações 

4) Homologação dos resultados das defesas 5) Pedidos de prorrogação de Defesa 6) Troca 

de orientação 7) Novas regras de produção discente 8) Credenciamento de novos 

professores 9) Assuntos Gerais. Em relação ao primeiro ponto de pauta, a coordenação 

informou que o PPGCC contratou em 2023 uma licença referente à licença Base de dados 

Refinitiv via Anpcont com vigência do acesso de 01/12/2023 a 31/01/2025 no valor de 

14.862,96. Também, foi informado que, em reunião entre o Diretor da FACC e o 

coordenador do PPGCC, ficou acordado que a anuidade da base de dados Economática 

seria paga somente com recursos advindos da direção. Quanto ao segundo ponto de pauta, 

Aprovação de bancas de qualificação, foram aprovadas, por unanimidade, as bancas de 

exame de qualificação dos seguintes estudantes de mestrado: Sandra Mara Schultz, 

Roberta Paraquett Albuquerque, Natalia Misquita Tavares, Gabriela Lima e Silva, Rafael 

Florêncio da Silva, Anderson Emannuel do Nascimento, Thaís Frisso Miras, Cristina 

Maria Monteiro da Fonseca da Siva, Luciana Leite Fernandes, Luiza Alves de Almeida e 

Elton Rogério Gonçalves Barbosa; doutorado: Melissa Christina Corrêa de Moraes, 

Ricardo Fraga Lima e Paula da Silva Lopes. Quanto ao terceiro ponto de pauta, 

Homologação de resultados dos exames de qualificação, conforme Resolução CEPG 

04/2020, foram homologadas, por unanimidade, os resultados dos exames de qualificação 

dos seguintes estudantes de mestrado: Sandra Mara Schultz, Roberta Paraquett 

Albuquerque, Natalia Misquita Tavares, Gabriela Lima e Silva, Rafael Florêncio da Silva, 

Anderson Emannuel do Nascimento, Thaís Frisso Miras, Cristina Maria Monteiro da 

Fonseca da Siva, Luciana Leite Fernandes, Luiza Alves de Almeida e Elton Rogério 

Gonçalves Barbosa; doutorado: Melissa Christina Corrêa de Moraes e Ricardo Fraga 

Lima. Em relação ao quarto ponto de pauta, Homologação dos resultados das defesas, 

foram homologadas, por unanimidade, os resultados das defesas de mestrado dos 

seguintes estudantes: Sheila Santos de Meireles, Jânio Azevedo, Gabriela da Silva 

Pereira, Daniele de Paula Moreira, Andreia Vergineli Tricarico, Meire Elen Oliveira e 

Elton Rogério Gonçalves Barbosa; defesas de tese de doutorado: Herika Crhistina Maciel 

de Oliveira Costa e Thais Azzolini Piva. Nada mais havendo a ser discutido, a reunião foi 

encerrada às quinze horas e trinta e seis minutos e esta ata segue assinada pelo professor 

Lucas Martins Dias Maragno, em exercício na coordenação do Programa. 
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